

Новый год в Ашхабаде является одним из самых значимых и торжественных праздников в Туркменистане. Подготовка к нему начинается заранее: улицы столицы украшаются праздничной иллюминацией, устанавливаются новогодние композиции и ёлки. Главная новогодняя ёлка страны традиционно размещается перед культурно-развлекательным центром «Ālem».

В преддверии праздника в городе проходят концерты, театрализованные представления и культурные мероприятия с участием творческих коллективов. Особое внимание уделяется детским программам, в которых принимают участие сказочные персонажи. Церемония зажигания огней на главной ёлке собирает множество жителей и гостей Ашхабада.

В новогоднюю ночь звучат официальные поздравления руководства страны, проходят праздничные концерты и фейерверки. Празднование Нового года в Ашхабаде символизирует единство народа, мир и надежду на благополучное будущее.

Гульбахар САПАРОВА
Студентка Международного университета
гуманитарных наук и развития